
<<Διεθνές έτος φωτός το 2015>> 

 

<<Το 2015 θα εορταστεί το «Διεθνές Έτος Φωτός και Τεχνολογιών με 

βάση το Φως». Η επίσημη έναρξη θα γίνει εντός του Ιανουαρίου με μεγάλη 

επίσημη εκδήλωση στο Παρίσι, την έδρα της «UNESCO» όπου θα 

παραβρεθούν πολλοί διάσημοι φυσικοί και νομπελίστες.  

Στόχος του Διεθνούς Έτους είναι να αναδείξει, σε παγκόσμιο επίπεδο, τον 

τρόπο με τον οποίο το φως και οι βασισμένες σε αυτό τεχνολογίες 

επηρεάζουν κάθε πτυχή της ανθρώπινης ζωής. 

 

 Στις σχετικές εκδηλώσεις που θα ακολουθήσουν, εντός του 2015, θα 

συμμετάσχουν 85 χώρες. Το Διεθνές Έτος Φωτός θα περιλαμβάνει μία 

σειρά εκατοντάδων εκδηλώσεων ανά τον κόσμο, που θα φέρουν κοντά 

διάφορους επιστήμονες (από αστρονόμους και φυσικούς έως γιατρούς και 

βιολόγους), μηχανικούς και καλλιτέχνες, με κεντρικό στόχο να προβληθεί 

η σημασία του φωτός και των οπτικών τεχνολογιών για την κοινωνία.>> 



 Το άρθρο αναφέρεται σε μια εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στο 

Παρίσι για το Διεθνές Έτος Φωτός που έχει στόχο να επηρεάσει τις ζωές 

των ανθρώπων για τον τρόπο με τον οποίο εμείς οι άνθρωποι 

χρησιμοποιούμε το φως στην καθημερινότητά μας. Πολύ σημαντικό είναι 

πως πολλές χώρες θα έχουν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε αυτή την 

εκδήλωση, με αποτέλεσμα οι άνθρωποι να αρχίσουν να καταλαβαίνουν πως 

μέσω της τεχνολογίας οι πτυχές της ανθρώπινης ζωής επηρεάζονται 

άμεσα από το φως. 

 Επίσης πολλοί επιστήμονες, μηχανικοί και καλλιτέχνες θα μπορέσουν 

να ευαισθητοποιήσουν τους ανθρώπους για την σημασία του φωτός 

διότι στις μέρες μας υπάρχει υπερβολική κατανάλωση φωτός, χωρίς οι 

άνθρωποι να στοχάζονται τι έχει προηγηθεί για να μπορούν τώρα να 

χρησιμοποιούν το φως.  

Στη  σύγχρονη δύσκολη ζωή μας οι άνθρωποι έχουν συνηθίσει να 

χρησιμοποιούν υπερβολικά το φως, αλλά τώρα δίνεται μια ευκαιρία σε 

όλους να καταλάβουν τη δυσκολία δημιουργίας του. Θέλω να πιστεύω πως 

οι άνθρωποι θα ευαισθητοποιηθούν και θα μάθουν την αξία που έχει 

το φως!   
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